



中央纪委发通知要求确保2016年元旦春节风清气正

两节期间紧盯违规参加老乡会、校友会

日前，中央纪委印发《关于强化监督执纪问责确保2016年元旦春节风清气正的通知》，全文如下。

近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于做好2016年元旦春节期间有关工作的通知》（以下简称《通知》）。各级纪检监察机关要认真履行职责，强化监督执纪问责，确保《通知》要求落到实处。

要把元旦、春节期间纠正“四风”作为重要任务，认真研究部署，采取有力措施，狠抓工作落实。要结合学习贯彻新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党

纪律处分条例》，加强党章党规党纪教育，通过各种形式，向党员干部发信号、打招呼、提要求，营造崇廉尚俭的节日氛围。要把纪律和规矩挺在前面，实践好监督执纪“四种形态”，坚持从严执纪，紧盯春节期间违规公款吃喝、公款旅游、公款购买赠送年货节礼及违规参加老乡会、校友会、战友会等突出问题，发现一起查处一起，典型问题点名道姓通报曝光，发挥震慑警示作用。要组织明察暗访，畅通群众监督渠道，发挥新媒体、新技术作用，运用“一键通”“人人拍”等手段，形成无处不在的监督网，深挖隐形变异的“四风”问题。要用好责任追究这个利器，强化主体责任和监督责任，对问题突出的地区和部门严肃问责，确保节俭文明廉洁过节。纪检监察干部要带头落实《通知》和廉洁自律要求，自觉做守纪律、讲规矩的表率。

中央纪委监察部举报电话：010—12388；举报信箱：中央纪委信访室（监察部举报中心）；举报网站：www.12388.gov.cn。也可使用中纪委网站手机客户端，点击“反‘四风’一键通”举报。据新华社

相关新闻

中纪委邀网友监督“两节四风”

2016年元旦春节将至，中央纪委监察部网站昨天推出《元旦春节期间违反中央八项规定精神问题监督举报专区》（见右图），邀请广大网友监督举报，专盯元旦春节期间公款吃喝旅游，购买赠送年货节礼等违规违纪问题。

专区开设了“我要举报”窗口，邀请广大网友对节日期间身边的违规问题进行监督举报。



专区的“每周通报”栏目将从2016年1月7日起，连续四周对各级纪检监察机关查处的违反中央八项规定精神问题，点名道姓通报曝光。“‘四风’监督哨”专栏将继续对典型问题进行剖析和警示。

专区还设有“网友留言”栏目，请您说说看到的听到的各类隐形“四风”问题的新花样、新变种，并对狠刹不正之风建言献策。综合

那些年，我们在圣诞节中过的大奖

今天是圣诞节，圣诞老人会满世界地送礼物。如果能在圣诞节期间收到一份体彩大奖，是不是让人感到羡慕嫉妒恨呢？今天，我们一起来盘点一下，江苏彩民在圣诞节前后的那些幸运大奖。希望这份好运也能降临到你的头上。在12月23日开奖的大乐透第15150期开奖，全国送出4注头奖，基本投注单注奖金858万元，分别被河北、江苏、安徽、海南四地彩民擒获。本期派奖后，奖池金额为21.18亿元。想沾沾圣诞节喜气的朋友们，赶紧去体彩店投注吧！

2010年圣诞节

他，心情不好却中大乐透538万

2010年12月25日圣诞节当天恰逢大乐透开奖，当期大乐透为无锡彩民丁先生送出了1注528万的大奖。

2010年12月25日也就是圣诞

2011年圣诞节

他，用“气死我了”中了354万元

2011年12月25日圣诞节晚上开奖的体彩7位数第11201期，徐州彩民王先生力擒1注354万元头奖。

王先生的中奖彩票是一张2元的单式票，“你看这个号码开头是‘7456’，就是‘气死我了’的意思！”王先生说。原来，王先生购彩当时

心情不是很好，于是就突发奇想，编了这注“7456983”，“没想到正是这注不经意间想起的号码给我带来了梦寐以求的大奖！”王先生表示，这是他刚刚守了10期的号码，没想到这么快就中了大奖。

经过交流得知，王先生是位老彩民，购彩已有10多年，除了钟爱7位数还喜欢大乐透，之前中过一些小奖，“从来也没指望中什么大奖，只是买着玩玩，每次买彩票也不会花多少钱，最多20元左右。”

2012年圣诞节

他，自选号码中了500万元大奖

节日常常会给彩市带来更多的幸运，2012年的圣诞节晚上，江苏省体彩7位数12202期开奖为南京彩民送出了1注500万元头奖，过了几天中奖者刘先生走进了省体彩兑奖大厅。

刘先生表示，他并没有什么特殊的选号技巧，在有灵感的时候会自选几注号码。2012年12月25日，刘先生下班后来到位于南京城北的01572体彩站点，因为那天是圣诞节，刘先生的过节方式就是买彩票

的时候自选3注号码，“一家三口每人1注。”回家之后，刘先生把自己的这份圣诞礼物拿了出来，他的爱人只是看着号码笑了笑，而孩子则问了一句“爸爸，你是在做梦吗？”

刘先生显然不是做梦，当天晚上，7位数第12202期开出中奖号码“4796395”，他所购买的第2注号码命中了头奖，奖金500万元。

2014年平安夜

他，中了大乐透721万元大奖

2014年平安夜，苏州05484站点彩民老周收获了超级重磅大奖——大乐透第14151期头奖，由于采用了复式投注，他共收获奖金721万！

第14151期大乐透的开奖号码为“03、08、26、31、32+08、12”，老周的复式票“02、03、08、22、26、31、32+06、08、12”除命中头奖外，还收获了其他奖项，奖金共计721万元！一下子晋升为“百万富翁”，老周显得激动又紧张，他表示，用这笔钱先把自己的债务全部还清，剩下的钱再改善一下生活。中和

彩市万花筒

喜中7位数500万 南京彩民提前圆了买房梦

中了大奖后，许多人会把买房列作一项重要支出，南京彩民老张也不例外。在南京打拼多年的他，至今仍租着房。12月11日开奖的体彩7位数，为他送来一个500万大奖，买房梦得以提前实现。

现身省体彩中心兑奖大厅的老张，神采奕奕。作为体彩的老彩民，他对7位数忠心不二，用他的话说，“买了十几年了，早就有感情了。”

他通常都是买个2到6块钱，根据前5期左右的历史开奖号码，自己选号。在此之前，曾经中过一些小奖，比如5块、20、300的，最多的一次中过一个5000多元的二等奖。谈及这次中得500万大奖的购彩经历，老张也是娓娓道来，“12月11日是个星期五，那天下午我出去办事，路过51124站点，就走了进去，按照以往的选号习惯买了3注号码。”仔细

查看他的中奖彩票，正是一张6元的单式票，其中第一注“5、2、2、8、4、9、3”，准确命中7位数第15194期的中奖号码，将500万大奖收入囊中。关于如何得知中奖的，老张轻轻一笑，“买完彩票第二天是周六，我在单位值班，打开报纸看到7位数的开奖号码，我就知道自己中奖了。为什么这么说呢，因为是自己选的号，早就记在心里了。”

因为临近年末单位事情比较多，老张直到近日才抽空把大奖领了。至于中奖后的打算，老张表示，“说实在话，我们都是踏实过日子的人，班还是要照上的。现在还和家里人租着房，一直有买房的打算，但是由于一些客观原因，没能付诸行动。中了500万，首先肯定是要买套房，改善一下生活质量，也算安居乐业吧。”陆银娣

全国整治超职数配备干部取得明显成效 副处级以上领导职数已消化32041名

为贯彻落实全面从严治党、从严治管理监督干部的要求，根据党的十八大三中全会精神，从2014年1月开始，中央组织部把整治超职数配备干部问题作为一项重要任务，高度重视，扎实推进，取得了明显效果。各地各单位“三超两乱”现象得到遏制，超配干部数量大幅下降，按职数配备干部逐步进入良性

循环轨道。截至目前，全国超配的副处级以上领导职数已经消化32041名，三年整治任务已完成79.85%。

目前，全国有24个省（区、市）

已完成超配乡科级以上干部消化任

务的50%，其中完成70%以上的16个，完成90%以上的7个。

据新华社

外交部：中美追逃追赃合作有重要进展

外交部发言人洪磊24日在例行记者会上表示，中美追逃追赃合作取得重要进展。

据报道，中方正就从美国遣返5名腐败嫌疑人与美方进行磋商。对此，洪磊表示，去年12月，中美执法合作联合联络小组（JLG）第十二次全会在北京召开，双方共同确定了5起重点职务犯罪追逃追赃案件，开展联合调查。

洪磊介绍说，一年来，中美两国反腐败和执法机构加强合作，这5起重点案件都取得了重要进展，王国强、黄玉荣先后归案。

“我们对美方给予的支持和配合表示赞赏，希望双方继续发挥好中美JLG主渠道作用，以更加务实、灵活的态度推动反腐败合作，共同维护社会公平正义和法律的尊严。”洪磊说。

据新华社

彩市快讯

“中国体育彩票” 2016全国新年登高健身大会等你来报名！

2016全国新年登高健身大会将于2016年1月1日在全国各地举行，本届登高活动范围将覆盖全国31个省份，活动地点超过100个，参与地区及人员都创造了历年之最，营造全民支持北京和张家口共同承办2022年冬奥会，浙江杭州承办2022年亚运会，广泛开展全民健身活动的良好社会氛围。

登高望远是我国人民迎接新年的传统，寓意新的一年事业发展，生活幸福。2016年是全国新年登高健身大会连续举办的第21届，成为了迎新年庆祝活动不可缺的一部分。

本届登高健身大会将招募500名彩民，共同参与其中，感兴趣的彩民朋友们可点击活动全国统一报名网址：<http://2016NYMF.teamun.com>，进行报名，报名成功的彩民每人可获得活动合作方提供的免费人身意外保险一份。江苏南京分会场设在南京中山陵园风景区、南京市白马石公园，活动将于2016年1月1日9:00—11:30举行（8:30集合），登高路线从白马公园至紫金山天文台，全长约4公里。

全民健身，体彩同行。中国体育彩票自2006年开始赞助此项活动，而江苏体彩也始终秉承体育彩票“来之于民，用之于民”的根本原则，在很多类似的全民健身活动、群众体育设施建设、国民体质提升等公益事业方面，都贡献着自己的力量，这也是对于人们长期支持体彩事业的诚挚回报。

彩文